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système 233 & 34système 233 & 34

observationobservation
https://www.youtube.com/watch?v=TxTAHCgMxzwhttps://www.youtube.com/watch?v=TxTAHCgMxzw

MES 1MES 1
(1) FA/Bb/D/= 3/2/3/ = accord classé 3434
(2) BbD/F/G/ = 3/3/2/ = accord classé 6565
(3) AC/F/ = 34 = accord classé 66
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système 233 & 34système 233 & 34

observationobservation

MES 2MES 2
(1) DF/Bb/ = 34 = accord classé 6
(2) BbA\F\ = 23(3) = accord classé 7 7 sans 3ce
(3) GE\F/ = 32(3) = accord classé 79 79 sans 3ce & 5te
(4) EG/A/F\ = 323 = accord classé  79 79 sans  5te

MES 3MES 3
(1) BbD/G/ = 34 == accord classé  66
(2) BbD/F/E\ = 332 = accord classé  7979 sans 3ce  
(3) D\Bb\G\A\ = 332 = accord classé 9 sans 7e
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système 233 & 34système 233 & 34

observationobservation
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examinons les 3cesexaminons les 3ces

observationobservation
MES 1MES 1
(1) • F F A = 3      • A F A = 33      • D F B(1) • F F A = 3      • A F A = 33      • D F Bbb = B = Bbb D F =33    • G F B D F =33    • G F Bbb=G B=G Bbb F= 34 F= 34

• A C F = 34    • C F A= 43• A C F = 34    • C F A= 43
dans cette première mesure, à dans cette première mesure, à chaque tempschaque temps il y une 3ce  il y une 3ce 

MES 2MES 2
(2) • D F B(2) • D F Bbb = 3      • F F B = 3      • F F Bbb = Un 4  • B = Un 4  • Bbb F A=43   • E G F=32    •  F A=43   • E G F=32    • 

• F F A =Un 3    • A F A =33• F F A =Un 3    • A F A =33
dans cette seconde mesure, à dans cette seconde mesure, à chaque tempschaque temps il y une 3ce il y une 3ce

     dans la valeur BREVE du temps il y a souvent une 4te     dans la valeur BREVE du temps il y a souvent une 4te
MES 3MES 3
(2) • B(2) • Bbb D (AG) 3 (54)    •ß D (AG) 3 (54)    •ß§§  DF = 33    • B  DF = 33    • B§§ D E=32   •  D E=32   • 

 • D G  (A B • D G  (A Bbb) 4 (23)) 4 (23)
dans cette troisième mesure, à dans cette troisième mesure, à chaque tempschaque temps il y une 3ce il y une 3ce

     sur le  temps une 5te se résoud en 4te à condition que cette 4te ait sa     sur le  temps une 5te se résoud en 4te à condition que cette 4te ait sa
3ce3ce

ou encore une 4te sur le temps qui en valeur BREVE devient 3ceou encore une 4te sur le temps qui en valeur BREVE devient 3ce

Quoiqu'il en soit, la 3ce chez Bach figure à chaque temps  orné cadQuoiqu'il en soit, la 3ce chez Bach figure à chaque temps  orné cad
rempalcé provisoirement  de retards, d'appogiatures etc ...rempalcé provisoirement  de retards, d'appogiatures etc ...
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